

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 15

Monday, January 25, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

January 14, 1999, make the following correction:

On page 2474, in the third column, under the heading **TIME AND DATE**, "February 2, 1999" should read "February 12, 1999".

[FR Doc. C9-960 Filed 1-22-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## LIBRARY OF CONGRESS

### Copyright Office

#### 37 CFR Part 251

[Docket No. 98-3A CARP]

### Copyright Arbitration Royalty Panels; Rules and Regulations

#### Correction

In proposed rule document 99-1239, appearing on page 3055, in the issue of Wednesday, January 20, 1999, in the second column, in the **DATES** section, in the second line, "March 22, 1999" should read "March 8, 1999".

[FR Doc. C9-1239 Filed 1-22-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

### Sunshine Act Meeting

#### Correction

In notice document 99-960 appearing on page 2474, in the issue of Thursday,